
 郡山市 子育てしやすい環境づくりアンケート調査票調査項目整理表

就学前児童
保護者

小学生
保護者

 居住地区 需要量推計にあたり、教育・保育提供区域を把握 居住地区 問１ 問１

お子さんの生年月 問２ -

お子さんの学年 - 問２

回答者 問３ 問３

回答者の配偶関係 問４ 問４

子育てを主に行っている方 問５ 問５

家族構成 問６ 問６

きょうだいの人数・末子の生年月 問６の一部 問６の一部

スキンシップの時間 問７ -

家庭で一緒に過ごす時間 ‐ 問35

家庭で会話をする時間 ‐ 問36

就労状況 問８ 問７

１週当たりの就労日数と１日当たりの就労時間（残業時間を含む） 問９ 問８

家を出る時刻と帰宅時刻 問９ 問８

フルタイムへの転換希望 問10 問９

就労希望 問11 問10

（就労希望の場合の就労形態） 問12 問11

お子さんとご家族の状況 需要量推計にあたり、家庭類型の把握

目　的︓⼦ども・⼦育て⽀援法第61条に基づき、市町村⼦ども・⼦育て⽀援事業計画を定めるため。

内　容︓基本的に前回のニーズ調査の内容を踏襲しながら、「⼦ども・⼦育て⽀援法に基づく基本指針」（R6.4.1改正）、「第三期市町村⼦ども・⼦育て⽀援事業計画等における
　　 　　　『量の⾒込み』の算出等の考え⽅」を基本として設定する。

大項目 目　的
子育てしやすい環境づくりアンケート調査項目

必須項目：青セル、新規項目：黄セル、独自項目：赤字

今回調査票（案）

保護者の就労状況
需要量推計にあたり、家族類型（ひとり親家庭、フ
ルタイム×フルタイム家庭等）の把握

家庭における保育の実態把握家庭保育

資料１（当日配布①）
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就学前児童
保護者

小学生
保護者

大項目 目　的
子育てしやすい環境づくりアンケート調査項目

必須項目：青セル、新規項目：黄セル、独自項目：赤字

今回調査票（案）

どなたの収入で家計を維持しているか 問13 問12

世帯収入 問14 問13

家計で最も負担になっているもの 問15 問14

子育てにかかる1か月あたりの費用額 問16 問15

子育て費用で、最も支出の大きい項目 問17 問16

定期的な教育・保育事業の利用状況 問18 -

年間を通じて定期的に利用している平日の教育・保育事業 問18 -

定期的に利用したい平日の教育・保育事業 問18 -

特に幼稚園の利用を強く希望するか 問19 -

平日に定期的に利用している教育・保育事業の利用頻度 問20 -

平日に定期的に利用する教育・保育事業の利用希望 問20 -

希望通りに教育・保育事業を利用できているか 問21 -

現在利用している教育・保育事業の実施場所 問22 -

平日に定期的に利用したい教育・保育事業の利用希望 問23 -

教育・保育事業を利用したい場所 問24 -

定期的な教育・保育事業を利用していない理由 問25 -

こども誰でも通園制度の認知度 問26-1 -

こども誰でも通園制度の利用意向 問26-2 -

小学校入学前の教育は必要か 問27 -

土曜日の定期的な教育・保育事業の利用希望 問28（１） -

日曜日・祝日の定期的な教育・保育事業の利用希望 問28（２） -

休日の定期的な教育・保育事業を毎週ではなく、たまに利用したい理由 問29 -

夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の教育・保育事業の利用希望 問30 -

長期休暇期間中の教育・保育事業を毎日ではなく、たまに利用したい理由 問31 -

保護者の現在の家計の状況 子育てに対する経済的負担の実態把握

土曜・休日や長期休暇中の定期
的な教育・保育事業の利用希望

就学前の延長保育事業等の需要量推計

平日の定期的な教育・保育事業
の利用状況

就学前の教育・保育の需要量推計
こども誰でも通園制度の利用意向
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就学前児童
保護者

小学生
保護者

大項目 目　的
子育てしやすい環境づくりアンケート調査項目

必須項目：青セル、新規項目：黄セル、独自項目：赤字

今回調査票（案）

この１年間に、お子さんの病気やケガで平日の定期的な教育・保育事業を利用できな
かったことがあるか

問32 問20

お子さんの病気やケガで平日の定期的な教育・保育事業を利用できなかった場合に、こ
の１年間に行った対処方法

問33 問21

病児・病後児保育施設等の利用意向・利用日数 問34 問22

病児・病後児保育施設等を利用したい地区 問35 問23

病児・病後児保育施設等を利用したい地区の理由 問36 問24

病児・病後児保育施設等を利用したいと思わない理由 問37 問25

私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用している事業の有無・年間の利
用日数

問38 -

不定期に事業を利用していない理由 問39 -

私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期に事業を利用する必要があるか・利用
する必要がある日数

問40 -

保護者の用事により、泊りがけで年間何日くらい家族以外に預ける必要があると思うか 問41 -

放課後児童クラブについて感じていること - 問17

現在、お子さんは放課後の時間をどのような場所で過ごしているか - 問18

小学校１～３年生になった時、放課後の時間をどのような場所でどれくらい過ごさせた
いか

問42 問19

小学校４～６年生になった時、放課後の時間をどのような場所でどれくらい過ごさせた
いか

問42 問19

地域子育て支援拠点事業の利用状況 問43 -

地域子育て支援拠点事業を今後利用したいか・利用日数を増やしたいか 問44 -

地域の子育て支援事業の認知・利用経験・今後の利用意向 問45①～⑨ -

子育て支援施設の認知・利用経験・今後の利用意向 問46①～⑦ -

子育てをどのように感じているか 問47 問26

子育てに関して気軽に相談できる人がいるか・相談できる場所があるか 問48 問27

子育てに関して気軽に相談できる先は誰（どこ）か 問49 問28

日頃お子さんを見てもらえる親族・知人はいるか 問50 問29

祖父母等の親族にお子さんをみてもらっている状況 問51 問30

病気の際の対応（平日の教育・
保育を利用する方）

病児保育事業の需要量推計

独自項目
こども大綱指標「結婚、妊娠、こども・子育てに温
かい社会の実現に向かっている」と思う人の割合を
調査

不定期の教育・保育事業や、宿
泊を伴う一時預かり等の利用

一時預かり事業、子育て短期支援事業の需要量推計

小学校就学後の放課後の過ごし
方

放課後児童健全育成事業の需要量推計

地域の子育て支援事業の利用状
況

地域子育て支援拠点事業の需要量推計

3/4



就学前児童
保護者

小学生
保護者

大項目 目　的
子育てしやすい環境づくりアンケート調査項目

必須項目：青セル、新規項目：黄セル、独自項目：赤字

今回調査票（案）

友人・知人にお子さんをみてもらっている状況 問51 問30

日頃お子さんを見てもらえる親族・知人の居住地区 問52 問31

子育てに関して、悩みや心配事はあるか 問53 問32

ヘルパー等に家事や育児の支援をお願いしたいか。また、お願いしたい内容。 問54 問33

子どもとの関わり方等について、研修や情報交換に参加したいか。また、参加したい活
動内容。

問55 問34

子育てに関する情報の入手先 問56 -

子育てに関する情報を受け取りたいツール 問57 -

お子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得したか・取得し
なかった理由

問58 問37

育児休業取得後、職場に復帰したか 問59 問38

育児休業から職場に復帰したタイミング 問59 問38

教育・保育環境の充実など子育て環境や支援に関するご意見 問60 問39

子育てにあたって、地域の方々に求めることはあるか 問61 問40

市の施策について 市の施策に対する評価の把握
市の子育て支援の取組について、「満足している」「満足していない」「重要だと思
う」それぞれ上位３つ

問62 問42

居場所
学校が居場所となっているかの把握（こども大綱指
標）

「学校は、こどもが安全に安心して過ごすことができる、こどもにとって大切な居場所
の１つである」と思うか

- 問41

子育てしやすい環境づくりに向けた実態把握子どもの育ちをめぐる環境

育児休業や短時間勤務制度な
ど、職場の両立支援制度につい
て

両立支援制度の利用状況、利用意向の把握
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